

一个西瓜引发一起血案

不肯换瓜起争执,瓜贩家一死两伤

昨天下午6点左右,秦淮区饮虹园7号门前,瓜贩李某下半身满是鲜血,踉踉跄跄地朝一个小伙追去,但没走几步就倒在地上,再也爬不起来。小伙转眼不见了踪影,李某伤重不治。而引发这场一死两伤血案的,不过是一个西瓜。



卖瓜的三轮车前,遗留大片血迹 快报记者 常毅 摄

换瓜不成起争执

血案发生在长乐路三七八菜场。记者赶到现场时,上百名市民正围观在警戒线周围。在警戒线内一个满载西瓜的机动三轮车前,一摊鲜血尚未干涸。一串血迹从这摊血向饮虹园里一个巷口延伸。再往巷口里走约20米,来到饮虹园7号门前,地上有一摊面积约半平方米的积血,两米外又是一摊。最后一摊血在四面四五米外。“血都是那个瓜贩子身上淌下的。”围观市民说。

一位跟瓜贩一家熟悉的菜贩目睹了事情的经过。“就是因为退瓜的事。”菜贩说,被捅的瓜贩李某40多岁,是安徽人,他和哥哥、侄子每年夏天都在这里卖西瓜,妻子则在菜场卖菜。昨天下午6点左右,一个女子抱着一个西瓜,来到李家老大的瓜摊前。“她说这

个瓜不好,要换一个,但老大没答应,不给她换,两人就吵了几句。”这场争执的结果,是女子怒气冲冲地举起西瓜往地上狠劲一摔,拂袖而去。

女顾客带来了三个人

“没一会,这个女子带着

三个男的过来了。有一个好像是她老公,另外两个是小年轻。”四人来到李家老大摊前,一场争吵开始了。

没几句,双方动起了手。看到哥哥情况危急,李家老二和老大的儿子跑了过去,加入战斗。混战中,老二手里的拖把打

伤了对方一个小年轻的脸。两个小年轻每人手上忽然多出一把刀来。“然后打得就厉害了,因为对方手里有刀,我们想过去拉都不敢。”李家老大后脑受伤,血流满身,儿子也受了伤。老二见不是对方对手,转身朝巷子里逃去,两个持刀人随后就追。“一个小年轻拿刀从后面往老二腰上捅,不知道捅了几下。”巷子里,一位老太太说,“当时我听见声音往窗外一看,两个人在地上打成一团,下面的那个人拿着拖把抵挡,身底下全是血。”拿拖把的正是李家老二,捅他的人随即转身逃走,老二站起来去追,但没走几步就倒地不起。菜贩看到,两个拿刀的小年轻从巷口出来后,朝西跑了,“就在刚才打的时候,那个女的抱住她老公,说别打了,再打就出人命了。”两人随后也逃走了。

瓜贩一家一死两伤

“李家老二的媳妇吓得不知道怎么办,我跟着去抬她老公。他当时直抽搐,也不知道被捅了几刀,伤哪了,就看到那血从腰下直往外喷,淌了一地。”菜贩说,他们找来一床棉被,将老二裹起来抬上一个街坊的轿车,送去了医院。

民警在勘察现场时,在距离现场30多米处一家小店门前,找到了行凶者扔下的一把

折叠小刀。

昨晚7点半左右,记者在南京市第一医院急诊室外看到,满身干涸血迹的李家老大头上包扎着纱布,神情恍惚地呆坐在凳子上,一句完整的话也说不出来,只是不停地哼着“头疼”。而他的儿子仍在医院抢救,据称也是头部受伤,但暂无生命危险。

而当记者问到李家老二的情况时,一名陪同在李家老大身边的中年女子不禁哭了起来,她正是老二的妻子。对于之前发生的一切,老二妻子一个劲地摇头,不愿多说。记者一问才知道,原来李家老二送到医院后,因失血过多抢救无效,已经身亡。

一名医院工作人员悄悄告诉记者,从死者和伤者的伤情看,凶手下手实在太狠了。

记者看到,几名陪送李家兄弟来医院的安徽老乡告诉记者,他们都是在南京做点小生意的,深有在外乡谋生不易的体会。“李家兄弟全家就靠每年夏天卖瓜挣钱养家,今年夏天第一批瓜才卖完,今天刚从老家拉来第二批瓜准备卖,想不到就发生了这样的事。”说到这里,几个女老乡躲到一边,悄悄抹起了眼泪。目前,警方正在调查此案。

(李先生爆料奖120元) 快报记者 常毅 王觅

上接 B1 版

责任在谁,孩子一岁半做过鉴定见分晓

罗女士曾给孩子买了一份《独生子女两全平安保险》,孩子生病的话,对规定范围内的药物按55%进行赔偿,“但是只保一年,中国人寿说只有孩子今年治愈才能续保。这显然是不可能的。”她曾多次和中国人寿协调,但都没成功。

为给孩子治病,他们向亲戚借了不少钱,他们为孩子的治疗已不再工作而没了收入。于是,罗女士想到了江宁区卫生防疫站,她认为孩子之所以得小儿麻痹症主要归咎于铜井卫生防疫站,她希望卫生防疫站能给个说法。对方给予的答复是“这需要做鉴定,而且孩子一岁半才可做鉴定。”罗女士表示由于孩子的治疗还需要更多的费用,她希望能够尽早地进行鉴定,“他们说可以考虑,让我写了一份申请。”

防疫站保证,孩子鉴定前的治疗不中断

昨天,记者联系了江宁区卫生防疫站防疫科的金科长。金科长表示他们对此事非常重视,已派人到医院看望过孩子,“感觉孩子状况还可以,多亏他们夫妇治疗得很及时。”

金科长称,傅维亮夫妇的经济状况,他们已了解了。防疫站已表态,在做最后鉴定前,保证不让孩子的康复治疗中断,费用估计一个星期就会到位,完全是靠自筹。“脊髓灰质炎疫苗属于一级疫苗,出现不良反应由省财政负责赔偿,鉴定还需要按相应的程序进行。”

金科长说,出现脊髓灰质炎疫苗异常反应的情况非常少见,他看过相关资料,是七十分之一到百万分之一。所以,他们接种机构对此是很小心的,“这在江宁应该属于第一例,在南京是第三例。”金科长表示,疫苗是国家统一供应的,质量绝对没问题。在每种接种疫苗产品上都有详细的说明书,告知接种注意事项,对于一些外伤、感冒发烧等也有相应的注意事项,“脊灰疫苗不会导致发病,但是,体质太差,免疫力低下者不排除引发疾病。”

金科长说,从接种规范上看,傅维亮夫妇的孩子第一次接种脊灰疫苗应该是2008年12月20日。也就是说,他去接种时已迟了一个月。金科长表示,他们都希望孩子能恢复健康,政府部门对此态度是积极的。

记者咨询相关专家得知,由接种疫苗引发的脊髓灰质炎,症状轻于自然状态下感染的疾病,国内也有治愈的记录。实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春

抢包男子遭围堵 跳入臭水河玩“潜伏”

只露出眼睛和鼻孔,电筒下现原形

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)前晚,在河西银城街上,一名年轻男子抢走一女士的包,逃跑时遭遇市民和保安的围追堵截,男子慌忙跳入臭水河,在里面憋了近十分钟,最后还是被保安从水里给抓了上来。

前晚10点钟,市民尹女士匆匆往家赶,街道路灯昏暗,行人寥寥无几。她走到银城街时,突然迎面来了一个瘦男子。当他和尹女士照面的一瞬间,突然伸手一把拽住了尹女士的挎包并夺走,“抓贼啊!”尹女士反应过来,大喊着,同时朝抢包男子的背影追去。

此时江东派出所的两位保安正在中保路和银城街的路口执勤,男子抢包的地点距离执勤点不过几十米,保安听到呼喊声立即起身追去。

呼喊声惊动了附近散步的市民,很快迎面也有几个人包抄上来,而此时一辆面包车也加入追赶行列,从后

面一下子堵住了男子的去路。见前有堵截后有追兵,男子慌了神,朝着中保路左侧就跑去。不料那里是一条臭水河,只听到“咕咚”一声,男子跳下了臭水河,就没有了动静。

保安和市民迅速围过去,可是河里面黑乎乎的,什么也看不到。大家决定,沿着附近几十米的河岸寻找。很快,一个保安在岸边发现好像有个圆圆的东西露在水面上,他拿根树棍去戳了戳,那东西看着像西瓜皮,没有任何反应。过了一会,他又转回来,捡起一块石子对着那个黑影砸下去。此时民警赶到,带来了手电筒,电筒朝水里一照,抢包男子原形毕露,只见他闷在水里,只露出了眼睛和鼻子,眼睛还在不断地眨巴。保安这次递根棍下去,抢包男子终于抓住了树棍。

民警将这位身上已经臭气熏天的男子扭送到派出所。尹女士捡起被丢在路边的包,发现里面东西一样没少。(张先生爆料奖60元)

瘾君子拄着拐杖入室抢劫

要钱不成,砸伤九旬老邻居后抢走金项链

提着大刀拦路抢劫的你能听说过,带着撬棍入室行窃的你也可能听说过,可拄着拐杖入室抢劫的,你听说过吗?昨天下午,白下区四方新村一楼栋就发生嫌疑男子拄着拐杖,穿着拖鞋入室抢劫的案件。

九旬老人家中被抢

昨天下午1点半左右,在白下区四方新村12栋一单元开店的孙老板突然听到有救命声从对面楼上传来。“喊声很小,我仔细听了一会,才发现是三楼的张老汉。”孙老板说,张老汉中风好几年了,一直瘫痪在家。“快救命,有人抢劫,快帮我打110。”

发现张老汉的求救后,孙老板立即报警,并冲向张老汉家。到了张老汉家门口后,孙老板发现他家房门紧锁着。得知门开不了,隔着防盗门的纱窗,孙老板发现,张老汉家客厅地板上到处是血,张老汉的妻子李老太太已倒在了血泊中。

抢劫者还拄着拐杖

没几分钟,民警赶到现

场,并很快打开了张老汉家的门。随后,倒在血泊中的李老太太被送往医院抢救。

据楼内一姓李的大妈介绍,入室抢劫的人,张老汉和他妻子应该都认识,好像是他们以前的老邻居张某。“中午12点差一刻左右,我回家上楼,刚好看到一个看上去50岁左右的男子拄着拐杖,穿着一双拖鞋,来到张老汉家门口。”李大妈说,男子腿脚好像有毛病,走路不是很方便,看到他面孔陌生,她还问了一下男子住哪里。男子称住在后标营,并说是来找李老太太的,还问了一下李老太太是不是在家。

据她回忆,中午有人敲门,她一把门打开,老邻居、瘾君子张某就钻进了屋里,开口便要50元钱。“以前他也来要过钱,都是5块10块的,我都给了。”李老太太说,这次她没答应给,张某就用木板凳砸向她头部,还抢了她的金项链。

目前,警方正在全城布控,积极追捕涉嫌抢劫的张某。(姚先生爆料奖100元)

瘾君子索钱未果抢项链

据现场的民警透露,该男

子确实是张老汉家的老邻居,以前在后标营是邻居,后来搬到四方新村也是邻居,只不过不久前,男子将四方新村这边的房子卖掉了。需要说明的是,男子身体状况并不是很好,腿脚不怎么方便,还是个瘾君子。

李老太太被送到医院时,头部流血不止,伤势较重,后经抢救,目前已脱离生命危险。据李老太太介绍,她今年89岁,夫妻二人经济相对比较宽裕。抢劫他的男子是张某,以前曾多次向她要钱花,这次把她砸晕后,抢走了她的金项链。

据她回忆,中午有人敲门,她一把门打开,老邻居、瘾君子张某就钻进了屋里,开口便要50元钱。“以前他也来要过钱,都是5块10块的,我都给了。”李老太太说,这次她没答应给,张某就用木板凳砸向她头部,还抢了她的金项链。

目前,警方正在全城布控,积极追捕涉嫌抢劫的张某。(姚先生爆料奖100元)

通讯员 白景轩 快报记者 李绍富 李彦

卓越 SOHO: 珠江路再现抢房潮

城中稀缺产品的超值优势近期开始爆发!凭借同地段绝无仅有的超高性价比,珠江路卓越 SOHO 引发了一股抢房潮:售楼处才公开两周,就有1000多组客户上门登记!因为怕排不上号,部分客户开始托关系预约!售楼处看房人络绎不绝,登记预约客户目前仍以每天50组的速度直线上升……

43万元起!超值产品绝无仅有 南京城中板块近期炙手可热,不仅在售楼盘售价节节攀升,即将新开的楼盘也传出破纪录的高价。1.8万!2.3万!2.5

万!……各个楼盘都突出了自己的优势!而位于珠江路与龙蟠中路的交界处的卓越 SOHO,一套实际使用面积在60m²左右的房子售价却仅43万元,显现出超高的性价比。珠江路的地段优势仅次于新街口。在珠江路买房自住,一套80年代的二手房单价在万元左右;如果是办公,按照1.3万的单价,只能买到20多m²。

卓越 SOHO 是目前整条珠江路上唯一在售的商务办公公寓综合体,项目挑高5.2米,买一层的面积可以用两层。该项目定位为全功能产品:“一

套房,能实现四种功能:公寓、商业、办公、酒店!”项目单元面积从25-80m²不等,共有9种户型选择,可分割成一室一厅到四室三厅。业主可以根据具体需要进行分割,还有储藏室和阳台赠送。

每天50组!登记预约持续火爆 虽然还没正式开盘,但是其超高的性价比得到了众多购房者青睐。7月10日上午,笔者在卓越 SOHO 售楼处现场看到,看房者来了一拨又一拨,登记预约者络绎不绝。据统计,两周来该项目就接待了1000多组客户登记预约,4000多个

电话咨询。现在,每天都有50多组客户来现场看房。项目负责人透露,该项目总共只有400多套房源。由于看到登记排号的客户太多,有部分客户开始通过各种关系登记预约。

据了解该项目价格虽然超值,却保持着高品质。其挑高6米的公共大堂,总面积达400平方米,配有5A级酒店式精装修,其外立面为金色铝板加上金色幕墙玻璃,部分花岗岩干挂,造价高达2000多元/平方米。卓越 SOHO 的用地是商业性质,产权为40年。笔者了解到,南京城中有不少类似

的产品,虽然原用地是商业性质,但是水电后来改为了民用水电,煤气收费标准也和其他住宅项目一样。

租金稳定!超高回报率 近两年,城中可供开的地块越来越少,珠江路二手办公房的售价和租金涨势明显。“最低的租金也要1.2元/天/m²,而普通的商务办公房的售价也都在1.3-1.4万元/m²以上。”

项目负责人介绍,正常的商业用地项目首付要五成,但是卓越

SOHO首付只要三成,一套实际使用面积在60m²左右的房子总价43万起,首付只要12万多,低首付降低了购房门槛,该项目的投资性价比更为突出。

文涛

